Terugkoppeling overleg Gemeente Bronckhorst betreffende actuele verkeerszaken Hummelo

Op dinsdag 20-06-2023 heeft de Dorpsraad Hummelo een overleg gehad met Gemeente Bronckhorst over actuele verkeerszaken in Hummelo. De input voor dit overleg komt vanuit de inwoners in Hummelo. Vanuit de gemeente waren 2 verkeerskundigen en 2 gebiedsambtenaren aanwezig. 

Onderstaand een beknopte terugkoppeling welke punten er besproken zijn en wat de uitkomst hiervan is. Mochten er naar aanleiding hiervan nog vragen of behoefte zijn aan verdere uitleg dan kan er contact opgenomen worden via dorpsraadhummelo@gmail.com 
Daarnaast kan er via de site van Gemeente Bronckhorst melding gemaakt worden van zaken omtrent verkeer, wegen en verkeersborden door te klikken op: ‘melding doen’. 

Snelheid Keppelseweg en Dorpsstraat – Het betreft de gedeeltes waar 50KM/H de toegestane snelheid is. Uit metingen blijkt dat weggebruikers zich aan deze snelheid houden. Dit wordt gemeten door telefoons en navigatiesystemen met een GPS-systeem. Er wordt dus niet consequent te hard gereden maar er wordt wel erkend dat 50KM/H wellicht geen passende snelheid is. Een nieuw landelijk streven is dat toekomstgericht in de bebouwde kom voortaan een maximale snelheid van 30KM/H moet gaan gelden. De Gemeente Bronckhorst doet hier momenteel onderzoek naar in vier dorpskernen, waaronder Hummelo. De uitkomst hiervan zal afgewacht moeten worden. Concreet is er nog geen directe oplossing maar het is onder de aandacht van de gemeente en er wordt onderzoek naar gedaan. 

Snelheid Beatrixlaan – De gemiddelde snelheid gemeten is 32,4 KM/H. Eventueel vervolg ligt bij de bewoners, dit is eerder besproken tussen enkele bewoners en Gemeente Bronckhorst.

Parkeren Dorpsstraat ter hoogte van de Spar – Afgesproken is dat er een voorstel ingediend gaat worden voor een parkeerverbod vanaf de inrit van De Gouden Karper tot aan de inrit van FF naar Steef. Het parkeerverbod gaat gelden voor de rechterkant van de weg vanuit De Gouden Karper bekeken. Hiervoor neemt de gemeente een verkeersbesluit wat nog vatbaar is voor bezwaar. Publicatie volgt na de zomrevakantie.

Parkeren De Zuylenkamp – De verkeersdeskundige gaat onderzoeken of er mogelijkheden zijn om op het pleintje achterin De Zuylenkamp meer parkeerplaatsen te creëren.

Parkeren school / Keppelseweg – Er zijn op dit moment geen oplossingen om meer parkeerplaatsen te creëren. Het probleem is onder de aandacht van Gemeente Bronckhorst. Dorpsraad Hummelo gaat met school in overleg om het probleem onder de aandacht te brengen bij ouders van schoolgaande kinderen, de vraag is om niet meer op de Keppelseweg te parkeren. 

Kruising Dorpsstraat / Greffelinkallee – De haaientanden worden vernieuwd en de voorrangsborden worden meer in het zicht geplaatst. 

Kruising Dorpsstraat / Keppelseweg / uitrit De Gouden Karper – De weg voor De Gouden Karper betreft een uitrit, er is hier dus sprake van een voorrangssituatie vanuit de Dorpsstraat of Keppelseweg komend. 

Hessenweg richting Keppel – Het fietspad is smal, dit probleem wordt erkend omdat het een doorgaande fietsroute is. Er is geen directe oplossing voorhanden maar Gemeente Bronckhorst zal nadenken over eventuele oplossingen. 

De Zuylenkamp / woonerf – Dit is geen optie om meerdere redenen. Deze zijn enige tijd geleden reeds toegelicht. 

Uitrit Villa Johanna – Dit betreft een provinciale weg. Er is advies gegeven voor eventuele oplossingen voor de uitrit zelf: de weg op het terrein van Villa Johanna recht laten aansluiten op de uitrit en het eind minder steil maken zodat er meer overzicht gecreëerd wordt. 

Invalidenparkeerplaatsen – Er kan een aanvraag ingediend worden. Hierbij is het wel belangrijk om een geschikte locatie aan te wijzen. Daarbij moet de juiste afweging gemaakt worden tussen het huidige tekort aan parkeerplaatsen in Hummelo op openbare parkeerplaatsen en een mogelijkheid tot andere oplossingen. 

Landbouwverkeer Dorpsstraat ter hoogte van de Spar / FF naar Steef – Door het parkeerverbod aan één zijde van de weg zal de doorstroming beter zijn. Daarnaast ligt de oplossing in sociaal verkeersgedrag: snelheid aanpassen en rekening houden met medeweggebruikers zoals bijvoorbeeld fietsende kinderen. 

Verlichting fietspaden rondom Hummelo – De meeste wegen zijn provinciale wegen. Wat betreft het fietspad van de Hummeloseweg (tussen de rotonde en De Gouden Leeuw) zal de mogelijkheid tot verlichten onderzocht worden. 

Onoverzichtelijke verkeerssituaties door hagen – Advies is om de snelheid aan te passen aan de situatie. Daarnaast de vraag aan bewoners om hagen bij kruispunten en wegen te snoeien. Mocht er overlast zijn kan er melding gemaakt worden op de website van Gemeente Bronckhorst zoals bovenstaand beschreven. 




